

OPIS HOTELA CRNOGORSKO PRIMORJE 2017.

1. Hotel „Novi” * Igalo**

Hotel „Novi” se nalazi na kraju Igala, na nekih 230 m od mora i 7 km dugog HercegNovskog šetališta Pet Danica.

Sve sobe imaju TV, frižider, klima uređaj, sef, luksuzno opremljena kupatila i balkon. Hotel ima recepciju, restoran sa aperitiv barom, besplatan parking za sve goste hotela, kao i bežični internet. Sobe imaju 25m² i imaju dodatni ležaj koji je sofa na razvlačenje, te su pogodne za 2+1 zauzetost.

2. Hotel „Novi apartmani ,, ** Igalo**

Hotel “Novi apartmani” se nalazi na kraju Igala, 200 m od mora i 7 km dugog HercegNovskog šetališta Pet Danica.

Hotel poseduje recepciju, restoran, TV salu, šank bar, terasu, lift, pristup licima sa invaliditetom i parking. Internet je dostupan na javnim mestima (recepcija, terasa i restoran). Parking i Wi-Fi su besplatni. Peščana plaža sa lekovitim blatom je na svega 200 metara od hotela.

Apartment 2+2 – poseduje jednu spavaću sobu sa francuskim ležajem, dnevni boravak sa sofom na razvlačenje, mini kuhinju, kupatilo sa kadom ili sa tuš kabinom, balkon. Maksimalan broj osoba 3 odrasle ili dve odrasle sa dvoje dece; 45-55m²

3. Mediteranski zdravstveni centar- Institut Igalo II faza***

Hotel –Institut Igalo, kat. *,” Novi Institut”**, je raskošno zdanje rasprostranjeno na 50 000 m², u potpunosti klimatizovano, sa 417 komfornih soba i apartmana sa balkonima. Većina soba ima pogled na more. Sve sobe su opremljene klima uređajem sa individualnim podešavanjem, telefonom, TV-om i frižiderom, te svakom gostu pružaju idealne uslove za odmor i rekreaciju. U sklopu hotela nalazi se zatvoreni olimpijski bazen, gimnastička sala, kuglana, fitnes sala i višenamensko igralište.

Institut Igalo je najveća i najpoznatija institucija za multidisciplinarno banjsko lečenje na Mediteranu. Ljudi iz celog sveta dolaze u Igalo da održe i povrate svoje zdravlje, kontrolišu telesnu težinu, smanje stres, steknu kondiciju, leče reumatizam, izleče sportske i druge povrede, kao i da otklone akutni i hronični bol.

4. Hotel „Lighthouse“ Igalo**

Hotel Lighthouse(bivši hotel Metalurg) se nalazi u centru Igalu i udaljen je cca 100 m od mora.

Sve sobe i apartmani imaju balkon od kojih je većina sa pogledom na more.

Dio hotela je renoviran i u njemu se nalaze Superior sobe koje su po standardima 4* i **Standardne sobe koje nijesu renovirane, kat.**, imaju klimu i TV, kupatilo, balkon.**

Klimatizovani restoran i recepcija sa bežičnim internetom. Hotelska terasa sa povoljnim cijenama pića i hrane.

5. Hotel „Savina,, * Herceg Novi**

Nalazi se na samoj obali mora , na šetalištu Pet Danica koje se prostire duž čitave hercegnovske obale u dužini od 7 km. Hotel ima recepciju, restoran, ljetnju baštu i aperitiv bar na plaži, sopstvenu plažu sa koje se pruža nezaboravan pogled na ulaz u Bokokotorski zaliv i wireless. Plaža je dijelom pjeskovita, a dijelom betonska. U cijenu je uračunato korišćenje ležaljki i suncobrana na plaži .

Hotel je u potpunosti renoviran 2016. god.

Dvokrevetne, trokrevetne, četvorokrevetne sobe i četvorokrevetni apartmani. Svaka soba/app ima kupatilo,TV, klimu, frižider i balkon, a većina je sa direktnim pogledom na more.

6. Hotel „Galija,, * Prčanj-Kotor**

Hotel se nalazi se na priobalnom putu od Kotora prema Tivtu, u podnožju zelenog pojasa Vrmac u mjestu Prčanj. Zahvaljujući ambijentalnim uslovima i klimatskim faktorima ovo područje obiluje specifičnom klimom pogodnom za odmor i relaksaciju. Hotel je udaljen 3 km od Starog grada Kotora, 11 km od Aerodroma Tivat, a 8 km od trajekta Lepetani-Kamenari.

Sve sobe imaju TV, klima uređaj, kupatilo,terasu sa pogledom na more,mogućnost dodatnog kreveta za bebe .Na 50m od hotela pruža se 200 metara dugačka plaža.

7.Turističko naselje „Slovenska plaža 3*+ Budva**

Svega 500 metara udaljena od centra i Starog grada, pored udobnog smještaja i ljubaznog osoblja "Slovenska plaža" je već decenijama prepoznatljiva i po mediteranskom eksterijeru, velikim zelenim površinama i bogatom rastinju.Ovaj "turistički grad" raspolaže sa 2594 kreveta (1747 u sobama i 847 u apartmanima) i kompletnim sadržajima koji su neophodni za jedno opušteno, prije svega porodično ljetovanje.

U okviru ovog tipično mediteranskog naselja nalaze se brojni restorani, barovi, picerije, prodavnice, galerije, ljekarska i stomatološka ordinacija. Hotel posjeduje otvoreni i natkriveni parking.

Svaka soba/app ima kupatilo, TV, telefon,frižider, klimu, a većina soba/app ima i balkon. Sobe i apartmani su povezani uličicama, koje vode do glavne ulice Korzo.

Napomena: TN je kompletno renovirano za sezonu 2012.

8. Hotel „Sunce,, * Budva**

Hotel Sunce*** (ex St. Oliver) nalazi se na zaobilaznici u Budvi u naselju Potkošljun. Udaljen je od Slovenske plaže 300m i 20 minuta hoda od Starog grada. Kompletno je renoviran za sezonu 2017. godine. Hotel raspolaže sa 38 soba, tipa 1/2, 1/3 i 1/4. Svaka soba poseduje kupatilo i opremljena je garderoberom, LCD TV, frižiderom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran pansionske i a la cart ishrane, kapaciteta 120 mesta, a poseduje i otvorenu ljetnju baštu.Hotel poseduje sopstveni parking, koji se dodatno ne naplaćuje.

9. Hotel „Obala,,*Rafailovići**

Hotel **Obala** se nalazi na prvoj liniji do mora u Rafailovićima , elitnom mjestu , nekada ribarskom naselju odakle ukoliko to poželite možete za svega 10-tak minuta da stignete do Budve ili Svetog Stefana. Uz samu obalu proteže se šetalište dužine 3 km koje povezuje ovo mjesto sa Budvom.. Na svega nekoliko koraka nalazi se pješčana plaža , koja se sa jedne strane spaja sa Bečićima , te je I njen sastavni deo, dok sa druge strane vodi sve do plaže Kamenova.

U prizemlju hotela su restoran i recepcija. Sve sobe i apartmani imaju telefon, televizor, klima uređaj, frižider i manju terasu. Svaka soba ima kupatilo sa peškirimima. Na upit je moguće dobiti i bebi krevet uz doplatu.

APARTMANI I SOBE U IGALU 2017.

IGALO – turističko naselje na hercegnovskoj rivijeri sa obiljem zelenila i sunca. Poznato je kao lječilište i nalazi se na samom ulazu u bokokotorski zaliv. Prirodni faktori, kao što je blaga mediteranska klima, izvori mineralne vode i ljekovito blato, omogućili su da Igalo postane poznato lječilište i privlačno turističko mesto. Raspolaže sa lijepim plažama, od kojih se posebno izdvaja, čistoćom i urednošću plaža Obala, a poznate su pješčane plažu, gdje je i nalazište ljekovitog blata.

1. SOBE “ZAGA” - IGALO

Objekat „ZAGA”, u centru Igala, je novi objekat sa sobama I kategorije na atraktivnom mjestu, udaljen od mora 70 m. Raspolaže sa sobama : 9/2 , 1/3 i 1/4 . Svaka soba ima sopstveni TWC , klimu, frižider, TV, francuski balkon, etažna kuhinja koja je na raspolaganju gostima. Ishrana u restoranu u blizini objekta .

2. SOBE I APARTMAN „DEJO” - IGALO

Objekat „DEJO” je novi objekat sa sobama I kategorije na atraktivnom mjestu u centru Igala, udaljen od mora 70 m. Raspolaže sa sobama : 5/2 i 4/3 i 1/4 i četverokrevetnim apartmanom /dnevna soba sa kuhinjicom plus spavaća soba/. Svaka soba ima: TWC , klima, TV, balkon ili terasa, mini kuhinja . Obezbijeđen besplatan parking u dvorištu objekta. Ishrana u restoranu u blizini objekta .

3. SOBE I APARTMAN “ZORAN”- IGALO

Objekat „ZORAN” je objekat sa sobama I kategorije na atraktivnom mjestu, udaljen od mora 70 m. Raspolaže sa 3/3 sobe i 1/3 studio apartman. Svaka soba TWC , klima, frižider , TV, etažna mini kuhinja. Zajednička terasa u prizemlju objekta, u hladovini, na raspolaganju gostima . Ishrana u restoranu u blizini objekta .

4. APARTMAN „GORDANA,,-IGALO

Stan-apartman , u centru Igala, neposredno uz objekat „ZAGA,, ,udaljen od mora 70m.Kuhinja i dnevni boravak sa 1 ležajem na raslapanje , u odvojenoj spavaćoj sobi francuski ležaj , kupatilo, terasa sa vrtnom garniturom . Ishrana u restoranu u blizini objekta .

5. SOBE ” SAVIĆ” - IGALO

Kuća za odmor „SAVIĆ” nalazi se u centru Igala, na atraktivnom mjestu, udaljena od mora i šetališta 100 m. Iako u neposrednoj blizini plaža i centra pruža prijatan odmor bez buke .

Raspolaže sa sobama : 1/1, 3/2 i 1/3.

Svaka soba ima kupatilo i frižider. Na raspolaganju gostima je zajednička terasa sa kuhinjom i posuđem . U prijatnoj hladovini terase su vrtne garniture i TV.

Ishrana u restoranu na obali u neposrednoj blizini objekta .

6. APARTMANI I SOBE “MILKA”- IGALO

Apartmani i sobe su u centru Igala, treći objekat od mora. Rekonstruisana vila, kat. ****.

Klima, satelitski TV, jacuzzi, mini kuhinja, bežični internet, balkon.

Četiri studio apartmana :(francuski ležaj, jedan apartman ima dva odvojena kreveta), morska strana.

Dva četverokrevetna : dnevna(dvosjed)+spavaća soba (francuski ležaj), pogled brdo.

Jedan duplex apartman u prizemlju, morska strana: dnevna soba +spavaća soba (francuski ležaj) + druga spavaća soba (dva uska odvojena ležaja).

U prizemlju su dvije sobe: trokrevetna soba (francuski ležaj + ležaj uski) sa zajedničkom terasom u bašti i jedna dvokrevetna soba(francuski ležaj), balkon .

Mogućnost ishrane u restoranu na obali ili u hotelu „Lighthouse“ udaljenom 80 metara.

7. APARTMANI I SOBE “MATIJAŠEVIĆ”- IGALO

Apartmenti i sobe su u centru Igala , blizu plaža/80 m/ ,prodavnica,restorana a u mirnom dijelu,daleko od buke.

Svaka soba ima klimu,TV,TWC

Prizemlje : 2/3 sobe (franc.l.+ 1 odvojen l,TWC,TV,frižider, 3 zajedničke terase

3/3 sobe (franc.l.+1 odvojen l.), terasa sa stolovima i velika zajednička kuhinja

Donja kuća : 2/3 studija (franc.+odvojen , i 4 ležaja ima jedan)

8. STUDIO APARTMANI “KOJOVIĆ” * *- I GALO-2017.

Studio apartmani “KOJOVIĆ ” Igalo, nalaze se u prizemlju novog objekta, kategorije 3*, na atraktivnoj lokaciji u strogom centru Igala, udaljeni od mora 80 metara.

Studio apartmani br 1 i br 2_ : spavaća soba sa dva francuska ležaja i sa kuhinjicom-jedna prostorija, kupatilo prilagođeno osobama u kolicima, kablovska TV, Internet, klima, zajednička terasa sa stolovima i suncobranima.

Prilaz, smještaj, kupatilo i terasa studio apartmana podesni su za goste u kolicima, mogu se gosti kretati sa kolicima, bez stepenica, do ulice i šetališta i mora ili poznatog Instituta za rehabilitaciju Igalo.

9. APARTMAN „ GUDELJ“ - IGALO

Renoviran četverokrevetni stan-apartman ” GUDELJ ” u Igalu, na prvom spratu zgrade, udaljen 70 metara od šetališta i obale. Dnevna soba sa garniturom koja se razvlači u francuski ležaj sa izlaskom na veliki balkon, TV, kompletno opremljena kuhinja na balkonu zastakljenom, spavaća soba sa francuskim ležajem i izlaskom na sopstveni balkon, WC, mašina za pranje veša.

Stan-apartman je u mirnom ambijentu Igala. Pogodan za porodični odmor. Mogućnost ishrane u restoranu na obali .

10. APARTMAN „ DADO“-IGALO

Renoviran petokrevetni stan-apartman ” DADO” u Igalu, na trećem spratu zgrade, udaljen 70 metara od hotela „LIGHHOUSE”, i cca 200 metara od obale. Blizina supermarketa, zelene pijace, restorana.

Dnevna soba sa garniturom koja se razvlači u francuski ležaj sa izlaskom na veliki balkon, TV, klima, kompletno opremljena kuhinja u dnevnom boravku, spavaća soba sa tri odvojena kreveta i izlaskom na veliki balkon, WC, mašina za pranje veša.

Stan-apartman je u mirnom ambijentu Igala, apartman ne gleda na ulicu.Pogodan za porodični odmor.

Mogućnost ishrane u restoranu na obali ili u hotelu „Lighthouse“ udaljenom 80 metara.

APARTMANI I SOBE -HERCEG NOVI 2017

1. APARTMANI I SOBE "TOPLA"- HERCEG NOVI

Objekat se nalazi na granici između Igala i Herceg Novog, u naselju Topla, odmah iznad semafora. Udaljenost od plaže 300m , od centra grada 500 m.

U ponudi su sobe i studio apartmani.

Sobe posjeduju: kupatilo, frižider, TV, klima uređaj, čajnik , terasu sa pogledom na more.

Studio apartmani posjeduju: mini kuhinju, kupatilo, TV, klima uređaj, terasu.

Sve sobe i apartmani imaju na raspolaganju bezicni internet besplatno. Obezbeđen parking. Mogućnost korišćenja usluge doručka i večere u restoranu na samoj obali, na bazi klasične usluge .

2. APARTMANI „ VASKO -HERCEG NOVI

Apartmani se nalaze na pola puta između Igala i Herceg Novog, mjesto **Topla** - najljepši dio Herceg Novog. Udaljeni su 200m od plaže , 250 m od centra grada.

U ponudi su **2 apartmana: Četvorokrevetni (50m²)**, i studio apartman (2+1 ležaja).

Četvorokrevetni 50m² - nalazi se u prizemlju stare kamene kuće, izgrađene 1902. godine. Posjeduje: 2 spavace sobe, kuhinju, ostavu, kupatilo, klimu, TV i veliku terasu...

Studio apartman (2+1) se nalazi u novoj kući (odmah ispod stare kamene), posjeduje: kuhinju, kupatilo, klimu, TV, balkon sa fenomenalnim pogledom na more i ulaz u bokokotorski zaliv. Vlasnici vode računa o higijeni objekta.

Preko puta apartmana se nalazi gradsko parkiralište. Moguća ishrana na u restoranu na obali, udaljenom 200 m .

3. APARTMANI „ ANA,, - HERCEG NOVI

Nalaze se u mirnom i elitnom ambijentu Herceg Novoga, na **atraktivnoj Savini**, udaljeni od šetališta- plaže 50m i 80 metara. Nalaze se u odvojenim objektima , u blizini jedan do drugog.

Neposredno iznad apartmana nalazi se mali tržni centar / mesara, pekara, prodavnica sa voćem i povrćem, apoteka, frizerski salon, kafei, restorani . Lokalna autobusna stanica neposredno iznad apartmana.

Apartman br 1 (34 m²) je na prvom spratu, ima poseban ulaz, udaljen manje od 80 m od plaže: dnevni boravak i kuhinja kao jedna prostorija sa sofa krevetom, jednu spavaću sobu / sa bračnim krevetom /, kupatilo, veliki balkon s pogledom na more , TV, A / C, WiFi.

Studio apartman br2 (25 m²) je na prvom spratu, udaljen manje od 50 m od plaže: kuhinja i spavaća soba / tri odvojena kreveta /, balkon, kupatilo, TV, A / C, WiFi.

Studio apartman-pojam podrazumijeva spavaću sobu i kuhinju kao jednu sobu.

APARTMANI I SOBE 2017

MELJINE, ZELENIKA, KUMBOR, ĐENOVIĆI, RAFAILOVIĆI

1. PANSION „PALMA“- MELJINE

Objekat Palma ima 8 soba (3/3, 3/4, 2/2), svaka ima klimu, TV, frižider, balkon. Palma ima zatvoreni restoran i otvorenu terasu. Neposredno do objekta nalazi se lokalna autobuska stanica. U blizini je šetalište bez saobraćaja koje vodi do Herceg Novog udaljenog od Meljina 15 minuta. Bezbedan prolaz do mora ispod podvožnjaka, bez prelaska magistrale.

2. APARTMANI “ AMALIJA”-MELJINE

Apartmani „AMALIJA” se nalaze u naselju Meljine, na 1.500 m od centra Herceg Novog, na 200m od pješčanih plaža, do restorana je 100 m, do prodavnice 130 m, do lokalne autobuske stanice 130 m. Do šetališta uz more je 150 metara, koje vodi do Herceg Novog i Igala i sa druge strane do Zelenike.

Raznovrstan smještaj sa različitim kapacitetima. Sobe i apartmani su komforni, klimatizovani, u potpunosti opremljeni, sa obezbeđenim parkingom, mogućnosti korišćenja internet konekcije. Četiri apartmana imaju odvojenu spavaću sobu sa francuskim ležajem, dok je u drugoj sobi, gdje je kuhinja sa trezarijom, još jedan krevet za dvoje (na razvlačenje).

Dva apartmana imaju veliku terasu okrenutu prema moru, a druga dva imaju terasu bočno okrenutu prema moru.

Za potrebe gostiju pružaju se medicinski i relaksacioni tretmani u renomiranoj ordinaciji “Stojovic” koja se nalazi neposredno uz apartmane. Kombinacija prijatnog odmora uz mogućnost korišćenja fizikalne rehabilitacije i zdravlja u funkciji ljepote. Mogućnost ishrane u restoranima udaljenim 70 – 120 metara.

3. APARTMANI „NADA” MELJINE-ZELENIKA

Na brdašcu LALOVINA u zelenilu, na prelazu iz Meljina u Zeleniku, nalaze se lijepi, novi modreno opremljeni apartmani Nada. Tarase ispred i iza apartmana. Ispod apartmana su plaže, cca 5-8 minuta šetnje, a lijevo su meljinske plaže, pješčane i šljunkovite.

Apartmani se nalaze manje od 50 metara od šetališta Zelenika - Herceg Novi - Igalo

Dva apartmana (30 m²): dnevni boravak s kuhinjom, jedna spavaća soba, TWC, balkon, kablenska TV, klima, internet.

Tri studio apartmana (25 m²): kuhinja i spavaća soba, balkon, TWC, kablenska TV, A / C, internet

Studio apartman - pojam podrazumijeva spavaću sobu i kuhinju kao jednu sobu.

Ispred apartmana, u prizemlju je terasa u hladu.

Restorani, trgovine, pekare, apoteka nalaze u centru Zelenike, na pet minuta hoda od apartmana.

4. APARTMANI „VASO„- KUMBOR

U Kumboru, 4 km od Herceg Novog nalaze se novoizgrađeni apartmani „VASO“, na samoj obali, udaljeni od plaže 20 m.

Raspolaže sa **6 velikih apartmana s odvojenom spavaćom sobom** (4 do 6 osoba) i **dva trokrevetna studio apartmana**. Svi apartmani imaju terase s pogledom na more. Imaju potpuno opremljenu kuhinju, TWC, klima uređaj, bežični internet i SAT-TV, obezbijeđen parking u dvorištu. U neposrednoj blizini su dobro snadbjeveni supermarketi, restorani, pizzerije, pješčana i betonska plaža. Mogućnost organizovanja izleta brodom. Mogućnost ishrane u restornima na obali.

5. PANSION „MILAN “ - ĐENOVIĆI

Usluge smještaja nudimo u objektima „**Milan**“ udaljenim od mora 50 metara u 9soba (4/2,6/3,1/4) i 6 studio apartmana (2/2,3/3,1/4). Sobe su sa klimom i TV. Sobe i apartmani imaju zajedničke terase, roštilj na usluzi i kuhinja u cvjetnoj bašti objekta.

Usluge ishrane nudimo u restoranu-terasi „Plaža“ koji se nalazi neposredno uz sobe, na samoj obali. Pruža dobar izbor jela i pića po pristupačnim cijenama. Ispred objekta sopstvena, jedinstvena ljetna terasa-restoran nad morem.

6. PANSION „VILE OBALA „- RAFILOVIĆI

Rafailovići su poznato turističko mesto ispred koga se nalazi velika Bečićka plaža dugačka oko 2000 metara, sa pijeskom i čistim morem. Budva je udaljena 3.2 km. a povezana je sa pješačkom stazom koja vodi uz samu obalu, saobraćaju lokalni autobusi . Brodići plove do Budve i svih ostalih plaža u okolini.**Kupanje i na plaži Kamenovo**, prolaz kroz tunel iz Rafailovića.

Pansion vile Obala nalazi se nedaleko od same plaže i hotela “Obala” (50-150m). Raspolaže sa dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama. Svaka soba kat.3* posjeduje kupatilo, terasu, frižider, televizor i klima uređaj . Ishrana je u hotelu “Obala” na čijoj se recepciji gosti javljaju prilikom dolaska.

OBJEKAT	TIP SMJEŠTAJA / USLUGE	Kategorija	01.06. - 27.06.		28.06. - 15.07.		16.07. - 19.08.
			03.09. - 18.09.		20.08. - 02.09.		
Hotel NOVI Igalo	1/2, 1/3 soba PP po osobi dnevno	***	24		29		33
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa spavaćom sobom, 50 m2 (Dvije osobe u apartmanu) PP po osobi dnevno	****	25		33		38
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa 1 spavaćom sobom, 50 m2 (Treća osoba u apartmanu) PP po osobi dnevno	****	18		23		27
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa 1 spavaćom sobom, 50m2 (Treća i četvrta osoba u apartmanu) PP po osobi dnevno	****	15		20		23
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa 1 spavaćom sobom, 50m2 (Dvije odrasle osobe i jedno dijete od 2 do 12 godina) Dnevna cijena PP po apartmanu	****	62		82		95
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa 1 spavaćom sobom, 50m2 (Dvije odrasle osobe i dvoje djece od 2 do 12 godina) 50 m2 Dnevna cijena PP po apartmanu	****	75		99		114
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa 1 spavaćom sobom, 50 m2 (Jedna odrasla osoba i jedno dijete od 2 do 12 godina) Dnevna cijena PP po apartmanu	****	43		56		65
Hotel NOVI APARTMANI Igalo	Apartman sa 1 spavaćom sobom, 50m2 (Jedna odrasla osoba i dvoje djece od 2 do 12 godina) Dnevna cijena PP po apartmanu	****	55		73		84
OBJEKAT	TIP SMJEŠTAJA / USLUGE	Kateg.	01.06. - 15.06.	16.06. - 30.06.	01.07. - 31.08.	01.09. - 30.09.	
MEDITERANSKI ZDRAVSTVENI CENTAR Igalo	1/2, 1/3 soba PP po osobi dnevno	***	40	36	36	43	
MEDITERANSKI ZDRAVSTVENI CENTAR Igalo	1/2, 1/3 soba PUNI PANSION + 2 ljebarska pregleda + 5 terapija po osobi dnevno	***	62	60	60	64	
Hotel LIGHTHOUSE Igalo	PP u 1/2 STANDARD sobi Klima + TV, po osobi dnevno	**	27	28	32	28	
Hotel SAVINA Herceg Novi	1/2, 1/3 soba PP po osobi dnevno , doručak švedski sto, večera izbor nekoliko jela	***	44	46	52	44	
Hotel GALIJA Kotor-Prčanj	1/2 , 1/3 soba PP po osobi , doručak švedski sto, večera izbor nekoliko jela	***	30	30	34	30	
TN SLOVENSKA PLAŽA Budva	1/2 , 1/3 superior soba PP po osobi dnevno	3*** plus	42	42	52	42	
Hotel OBALA Rafailovići	1/2, 1/3 soba PP po osobi dnevno , doručak švedski sto, večera izbor nekoliko jela	***	24	28	38	28	

U hotelima Savina u Herceg Novom, hotelu Galija Kotor i hotelu Obala u Rafailovićima doručak je švedski sto, a večera je na bazi klasične usluge sa izborom minimum tri jela.

U svim ostalim hotelima doručak i večera su na bazi švedskog stola .

- Boravišna taksa i osiguranje nijesu uključeni u gore navedene cijene. Iznose 1,50 € dnevno po odrasloj osobi.
- Djeca do 12 god. oslobođena su plaćanja boravišne takse, a djeca uzrasta od 12-18 god. plaćaju 0,75 eura dnevno.
- U hotelu Savina Herceg Novi u cijenu je uključen suncobran i ležaljka na plaži.

POPUSTI ZA DJECU :

U svim hotelima (izuzev ovih dolje navedenih) važe sledeći uslovi:

- djeca do 2 god. -gratis
- djeca od 2-12 god. ako koriste zajednički ležaj imaju popust 50% .
- djeca od 2-12 god. ako koriste zaseban ležaj imaju popust 30%.

POSEBNI USLOVI I POPUSTI ZA DJECU U SLEDEĆIM HOTELIMA :

U hotelu SAVINA Herceg Novi djeca do 2 god gratis, dijete od 2 do 7 god.ako koristi zajednički ležaj ima popust 50 %, dijete od 2 do 12 god. ako koristi poseban ležaj ima popust 30 %.

U hotelu SLOVENSKA PLAŽA u Budvi , popust za djecu: od 2-7 godina popust je 50%, a popust za djecu od 7-12 godina je 30%

NAPOMENA: Na ime rezervacije usluga u hotelima potrebno je uplatiti 30% iznosa aranžmana kao garancija rezervacije.

INFORMACIJE I REZERVACIJE SINDIKAT RUDNIKA I TERMOELEKTRANE GACKO
PREDSJEDNIK ŽELJKO TEPAVČEVIĆ TEL.065 897 197

LJETO 2017. CJENOVNIK USLUGA U APARTMANIMA I SOBAMA NA CRNOGORSKOJ OBALI U €

OBJEKAT SMJEŠTAJ	Tip sobe/apart/ usluga	Kate- gorija	01.06-30.06.	01.07.-10.07.	10.07.-20.08.	20.08.-01.09.	01.09.-20.09.
Sobe ZAGA , DEJO, ZORAN - Igalo	Sobe 1/2, PP po osobi	***	21 €	26 €	27 €	26 €	21 €
Sobe ZAGA , DEJO, ZORAN- Igalo	Sobe 1/3 PP po osobi	***	20 €	24,50 €	24,50 €	24,50 €	20 €
Sobe ZAGA, DEJO Igalo	Sobe 1/4 PP po osobi	***	19 €	23 €	23 €	23 €	19 €
Apartman Gordana Igalo	Apartman 1/4 PP po osobi	***	21 €	26 €	27 €	26 €	21 €
Apartmani DEJO Igalo	Apartman 1/4 PP po osobi	***	20 €	24 €	25 €	24 €	20 €
Sobe SAVIĆ Igalo	Sobe 1/2,1/3 PP po osobi	**	20 €	22 €	22 €	22 €	20 €
Sobe MILKA Igalo	Sobe 1/2,1/3, PP po osobi	***	20 €	23 €	23 €	22 €	20 €
Sobe MATIJAŠEVIĆ Igalo	Sobe 1/3, PP po osobi	***	20 €	23 €	23 €	22 €	20 €
Apartmani MATIJAŠEVIĆ Igalo	Studio apartman 1/3 PP	***	22 €	24 €	24 €	24 €	22 €
Apartmani KOJOVIĆ	Studio apartman 1/4 PP	***	20 €	22 €	22 €	22 €	20 €
Apartman GUDELJ Igalo	Apartman 1/4 dnevni najam	**	44 €	56 €	58 €	56 €	44 €
Apartman DADO Igalo	Apartman 1/4 PP po osobi	**	16 €	19 €	20 €	20 €	18 €
Apartmani i sobe TOPLA Herceg Novi	Sobe 1/2, 1/3, PP po osobi	**	20 €	22 €	22 €	22 €	20 €
Apartman VASKO Herceg Novi	Apartman studio 1/3 dnevni najam	***	36 €	48 €	48 €	48 €	36 €
Apartman VASKO Herceg Novi	Apartm. 1/4 duplex dnevni najam	***	58 €	70 €	70 €	70 €	58 €
Apartman ANA Herceg Novi	Apartman 1/4 dnevni najam	***	52 €	60 €	60 €	60 €	52 €
Apartman ANA Herceg.Novi	Apartman studio 1/3 dnevni najam	***	36 €	46 €	46 €	46 €	36 €
Pansion PALMA Meljine	Sobe 1/2, 1/3,1/4 PP po osobi	***	22 €	26 €	26 €	26 €	22 €
Apartmani AMALIJA Meljine	Apartman 1/4 dnevni najam	***	46 €	48 €	58 €	56 €	46 €
Apartmani AMALIJA Meljine	Studio apartman 1/3 dnevni najam	***	33 €	36 €	42 €	36 €	33 €
Apartmani NADA Zelenika	Studio apartman 1/3	***	30 €	40 €	42 €	40 €	30 €
Apartmani NADA Zelenika	Apartman 1/4 dnevni najam	***	40 €	56 €	58 €	56 €	40 €
Apartmani VASO Kumbor	Apartman studio 1/3 dnevni najam	***	42 €	50 €	54 €	54 €	42 €
Apartmani VASO Kumbor	Apartman 1/4, dnevni najam	***	50 €	62 €	64 €	64 €	50 €
Apartmani VASO Kumbor	Apartman 1/4-6 lux dnevni najam	***	65 €	72 €	76 €	76 €	65 €
Pansion PLAŽA Đenović	Sobe 1/2, 1/3, PP po osobi	***	19 €	24 €	26 €	24 €	19 €
Pansion Vile OBALA Rafailovići	Sobe 1/2,1/3, PP po osobi	***	25 €	27 €	29 €	27€	25 €

INFORMACIJE O LJETOVANJU 2017. U APARTMANIMA I SOBAMA NA CRNOGORSKOJ OBALI

- PP označava uslugu polupansiona / doručak i večera / po osobi, dnevno, izraženu u eurima.
- Studio apartman podrazumijeva da je u jednoj prostoriji i mini kuhinja i trpezarija i ležaji za spavanje i sopstveno kupatilo.
- Apartman podrazumijeva da je u sklopu jedne prostorije mini kuhinja, trpezarija i dnevni boravak i posebno odvojena spavaća soba i sopstveno kupatilo.
- Dnevni najam apartmana i soba bez hrane podrazumijeva cijenu najma apartmana i soba po danu, izraženu u eurima.
- Ishrana za goste u sobama i apartmanima organizovana je u restoranima blizu objekata za smještaj.
- U objektima u Igalu doručak i večera su na bazi švedskog stola , a u objektima Herceg Novom, Meljinama, Đenoviću, doručak i večera se služe nabazi klasične usluge sa izborom više jela.
- U vilama-pansionu Obala u Rafailovićima doručak je na bazi švedskog stola, večera se služi na bazi klasične usluge sa velikim izborom jela.
- Boravišna taksa nije uključena u gore navedene cijene, iznosi 1,20 euro dnevno za odraslog gosta iznad 18 godina, a za goste od 12-18 godina iznosi 0,60 eura dnevno. Djeca do 12 godina ne plaćaju boravišnu taksu.

INFORMACIJE I REZERVACIJE: SINDIKAT RUDNIKA I TERMoeLEKTRANE GACKO
PREDSJEDNIK ŽELJKO TEPAVČEVIĆ TEL. 065 897 197